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TRUPUL  MISTIC  A LUI  ISUS CHRISTOS 
 

Spiritual  Building  Stone  No.217 
      Piatra de Zidire Spirituală Nr.217 

1 Corinteni 12:4-7   Sînt felurite daruri, dar este acelaş Duh; sînt felurite slujbe, dar este acelaş 
Domn; sînt felurite lucrări,dar este acelaş Dumnezeu, care lucrează totul în toţi. Şi fiecăruia i se dă 
arătarea Duhului spre folosul altora.  
1 Corinteni 12:11-13   Dar toate aceste lucruri le face unul şi acelaş Duh, care dă fiecăruia în parte, 
cum voieşte. Căci, după cum trupul este unul şi are multe mădulare, şi după cum toate mădularele 
trupului, măcar că sînt mai multe, sînt un singur trup, – tot aşa este şi Hristos. Noi toţi, în adevăr, am 
fost botezaţi de un singur Duh, ca să alcătuim un singur trup, fie Iudei, fie Greci, fie robi, fie slobozi; şi 
toţi am fost adăpaţi dintr’un singur Duh.  
 

Dar, printr-un singur Duh, noi toţi suntem botezaţi într-un singur Trup.” Şi acel Trup este o familie, 
familia lui Dumnezeu. Şi aceea este Casa lui Dumnezeu, şi casa lui Dumnezeu este Numele lui Isus 
Christos. „Numele Domnului este un Turn tare, cel drept fuge în El şi este în siguranţă” (Prov.18:10; 
Evr.3:1.6). 

Acum, cum vei veni tu prin titluri? Dar Numele Domnului este „Isus Christos”. 
„Eu am ales să pun Numele meu la uşa Casei Mele de închinare”, pentru ca familia Mea să se adune 

acolo sub Sânge; aşa cum a fost în Egypt, orice a fost în afară a murit (Exod.12:21-36) Şi acolo nu este pîine 
dospită (1.Cor.3:7-8) Acolo nu este amestec denominaţional, în Casa Mea! Copiii Mei, născuţi din Genele 
Mele! Amin! Glorie lui Dumnezeu! ”Genele Mele sunt în ei! Eu am pus Cuvântul Meu în ei. Eu Îl voi scrie pe 
tăbliţele inimii lor” (Evr.8:10) Aceea este Familia Mea, a Trupului lui Isus Christos; familia. Şi pe această uşă 
voi veţi intra înăuntru, nu (pe uşa) Metodistă, Baptistă sau Penticostală, ci în Uşa unde Eu pun Numele Meu 
(1.Regi.9:3; Deut.16:1-2). 
65-1128M  SINGURUL LOC DE INCHINARE PREGATIT DE DUMNEZEU....._SHREV.LA  SUN._ Par. 227 

 
Acum, tu aparţii la unul din aceste trupuri. Nu sunt decât două pe pământ acum, întotdeauna aşa au 

fost, şi va fi până când Isus vine, şi unul din ele va fi distrus. Acum tu aparţii la unul din aceste trupuri. Unul din 
ele, la care tu te-ai alăturat; iar celălalt în care tu eşti născut în El. 

Tu aparţii la unul din aceste trupuri. Trebuie să fie în felul acesta, aşa trebuie să fie. Este ori la Trupul 
lui Dumnezeu, care este prin Cuvânt; sau la trupul lui Satan, prin biserică. Şi întreaga lume va trebui să 
aparţină la unul din aceste trupuri; ei trebuie să venereze ceva dumnezeu. Tu va trebui să venerezi (te închini) 
ori pe dumnezeul cunoştinţei, (şi) te sprijini pe ceea ce tu auzi prin cunoştinţă, ori te sprijini pe Cuvântul lui 
Dumnezeu prin credinţă, urmărind ca El să-L dovedească şi să Îl facă real. 
65-0801M  DUMNEZEUL ACESTEI EPOCI RELE_  JEFFERSONVILLE.IN  V-4 N-9  SUNDAY_ Par.  179 

 
El dovedeşti tot Cuvântul Său, toate Cuvintele Lui. Doar gândiţi-vă, toate Cuvintele Lui! Şi voi sunteţi 

Cuvintele Lui, EL era Cuvântul, şi voi eraţi o parte din Cuvântul Lui. Şi acela este motivul că tu eşti trimis 
aicea, ca să confirmi locul tău în viaţă. Vedeţi, El este Cuvântul. 

El era în picioare, în Luther; în lucruri, în Lucruri; în umeri, în Penticostali. Vedeţi ce vreau eu să spun? 
El este capul (Col.1:18-20) Tu ai o parte care leagă aceea împreună, acest ceas în care noi trăim chiar acum; 
nu partea picioarelor, nu brâul, nu umerii, ci partea gâtului. Este aceea corect? El face legătura cu Capul. 
Aceea este partea trupului. Acei care sunt adormiţi în Isus, Dumnezeu îi va aduce cu El. Trâmbiţa lui 
Dumnezeu va suna, morţii în Christos vor învia mai întâi (1.Tes.4:13-18) Este corect? Vedeţi, tu devii o parte 
din acel Cuvânt, tu devii o parte din El. Şi tu iei Numele Lui pentru a-L recunoaşte, vedeţi, tu eşti pus acolo 
(poziţionat), botezat în Numele Lui, în Trupul Lui, „Printr-un Duh noi suntem toţi botezaţi într-un singur 
Trup.” (1.Cor.12:13) în interior, acolo, doar exact ca aceeaşi poziţie. El niciodată nu şi-a schimbat calea Lui. 
Câţi credeţi că biserica timpurie este în El? Cum erau ei botezaţi? Vedeţi? El este un Dumnezeu 
neschimbător. Noi am dovedit aceea. Noi am putea sta aicea până la miezul nopţii, în această seară, 
dovedind aceasta, şi încă să mergem mai departe şi mai departe. Vedeţi, neschimbător! Tu eşti în El şi o parte 
din El, pentru că tu ai fost o parte din gândurile Lui. Înainte de întemeierea lumii, El te-a chemat! (Apoc.13:8). 
64-0816  DOVEDIND CUVANTUL SAU_  JEFFERSONVILLE.IN  V-9 N-6  SUNDAY_ Par. 210 

 
Botezul Duhului Sfânt te pune pe tine în Trupul lui Isus Christos, supus darurilor pentru slujire. Nu te 

face pe tine mai mult Creştin, ci te aşează în trupul darurilor. „printr-un Duh, noi toţi suntem botezaţi într-un 
Trup.” (1.Cor.12) spune Pavel. „Acolo sunt daruri diferite, şi în acest trup sunt nouă daruri spirituale.” Tu 
trebuie să fi botezat în trup pentru a poseda unul din aceste daruri. (Rom.12:4-8) Ele vin cu trupul. 
57-1002  INTREBARI SI RASPUNSURI  EVREI.2_  JEFFERSONVILLE.IN  COD  WEDNESDAY_ Par. 363 
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Şi acolo întotdeauna a fost o Arca (Corabie) în economia lui Dumnezeu. A fost o corabie în ziua lui 
Noe, pentru salvarea oamenilor Lui. A fost o corabie în zilele legii, un Chivot al legămîntului (a mărturiei). În 
zilele legii, ei urmau chivotul (arca). 

Acum este o a trei-a dispensaţie, cum a fost în timpul lui Noe, timpul lui Loth, şi acum în acest timp. 
Este o Arcă acum. Şi acea Arcă nu este o denominaţiune, nici nu sunt lucrurile bune pe care tu le faci, ci este 
„printr-un singur Duh...”(1.Cor.12:13) ...”noi suntem botezaţi într-un singur trup, în domeniul acelei Împărăţii, 
un botez Spiritual.”  Nu contează cât de bun sau cât de rău sau orice, tu eşti în acea Împărăţie prin botezul 
Duhului Sfânt. Acela este singur fel cum poţi tu fi biruitor. Totul ce este sub Sângele vărsat este biruitor 
(Apoc.12:11) pentru că tu nu poţi birui tu însuţi. Este El Cel care a biruit pentru tine (Rom.8:37) Tu te 
odihneşti. 

„Cum voi şti eu, atunci, că eu sunt Acolo?” Urmăreşte ce fel de viaţă trăieşti tu. Doar priveşte în jur. 
Vezi dacă se trăieşte din tine automat. Sau tu trebuie să te forţezi şi să tragi şi să împingi, atunci tu eşti acela 
care face aceea. Dar, nu încerca tu să o faci. 
63-0825M  CUM POT EU BIRUI_  JEFFERSONVILLE.IN  V-4 N-12  SUNDAY_ Par.  68   

 
Acum, destinaţia noastră eternă nu este determinată de ceea ce noi vedem şi auzim, ci este 

determinată de ce discernământ avem noi despre ceea ce noi vedem şi auzim. 
Pavel nu îi mustra pe ei pentru că luau împărtăşirea. Lucrarea lor era corectă, dar discernământul lor 

era greşit. Pentru că luarea Cinei Domnului este o poruncă a Domnului, dar faptul de a O lua în mod nevretnic, 
nediscernând Trupul Domnului, acolo era unde era greşala. 

Aceşti Creştini luau împărtăşirea şi nu trăiau Viaţa. Creştinismul este o experienţă şi o Viaţă. Şi aceşti 
Creştini trăiau doar orice fel de viaţă, dând un exemplu slab despre mărturisirea lor. Şi Pavel a zis, „din 
această cauză, mulţi sunt bolnavi şi slăbiţi printre voi şi nu puţini sunt adormiţi.” Care înseamnă că ei sunt 
morţi, pentru că ei nu au discernut Trupul Domnului. (1.Cor.11: 23-24). 

Şi noi care ne numim Creştini, noi nu avem dreptul să luăm împărtăşirea decât dacă noi trăim 
deasupra reproşului lumii. Noi nu avem dreptul. Împărtăşirea este pentru acei care trăiesc drept, ca un 
exemplu al Creştinismului. Cel mai rău lucru acolo care este în lume, este o persoană care încearcă să 
personifice ceva, şi sunt prea mulţi din aceia în lume astăzi. Nu numai că noi suntem, în această zi, vinovaţi de 
aceleaşi lucruri pe care Pavel reproşa bisericii Corintenilor, dar şi de a încerca să facem ceva ce Domnul a 
poruncit, fără a discerne Trupul Domnului, şi Trupul Domnului este (sunt) credincioşii. Dar astăzi noi facem 
lucruri fără a discerne Cuvântul Domnului. Noi ar trebui să avem un discernământ asupra tot ceea ce noi 
facem. Ar trebui să măsurăm totul cu Cuvântul lui Dumnezeu. Tot ceea ce Creştinii  spun şi fac, ar trebui 
măsurat cu Cuvântul lui Dumnezeu. 
59-0812  DISCERNAND TRUPUL DOMNULUI_  CHAUTAUQUA.OH  WEDNESDAY_ Par. 4-2   
 

Printr-un singur Duh, noi toţi suntem botezaţi într-un singur Trup şi devenim membri ai acelui Trup 
(Efes.3:4-6; Gal.3:27-28) Şi doar atât de sigur cum Dumnezeu a înviat Acel Trup literal (din mormânt), Trupul 
spiritual va pleca în Răpire. Cu adevărat. 
53-0613  CALEA LUI DUMNEZEU PREGATITA_  CONNERSVILLE.IN  SATURDAY_ Par.  E-14 

 
Fiecare spune, „Prin credinţă tu eşti mântuit. (Efes.2:8-9) Christos este Calea.” Este corect, Christos 

este Calea. Dar cum ajungi tu la Christos? (1.Cor.1:30-31). Acum, acolo este trupul Lui, Biblia a spus, „Nu 
printr-un cuvânt, nu prin o mărturisire, nu printr-o practică (lucrare), ci printr-un Duh suntem toţi botezaţi într-un 
singur Trup (1.Cor.1:13) în Trupul lui Christos care deja a fost judecat. Şi noi suntem liberi de judecată 
(Ioan.5:24) Noi suntem tot atât de siguri cum suntem siguri că Dumnezeu a înviat Trupul Său din mormânt, 
Biserica va merge sus aşa cum El a făcut-o, toţi cei care sunt în Christos Isus. Amin. 
53-1111  PREGATIRE_  OWENSBORO.KY  WEDNESDAY_ Par.  E-38 

 
Poporul lui Dumnezeu este poporul Lui cel chemat (1.Petru.2:9-10) Eu cred că ei sunt în fiecare 

denominaţiune; ei ar putea fi Catolici, ei ar putea fi Protestanţi; ei ar putea fi Evrei; ei ar putea fi din orice fel de 
biserică. Dar adevărata Biserică este Trupul mistic a lui Isus Christos. 

Acum, tu nu poţi organiza Trupul mistic a lui Christos. Acum, fiecare persoană care vine la Christos, 
vine din lume, vine în Christos, vine în Trupul Lui mistic. Şi tu eşti un membru (mădular) al acelui Trup. 
(1.Cor.12:12-27) când tu eşti adus în această Biserică, chemat şi eşti botezat în acest Trup mistic. Aţi înţeles 
voi? Nu este Metodist, nu Baptist, nu Penticostal, nu Nazarinean, Nu sfinţii Pelerini, nu Catolic; ci Trupul lui 
Isus Christos. Dar Trupul lui Christos, este Biserica. 

Acum, El aseamănă aceasta în multe parabole, ca un soţ şi o soţie. El numeşte biserica Mireasa. Şi 
mIreasa nu este, şi mirele nu este, ei nu sunt două persoane, ci ei sunt una. Ea este trup din trupul lui şi os din 
oasele lui (Efes.5:30-32) Şi atunci când un bărbat sau o femeie este chemat în Trupul mistic a lui Christos prin 
Duhul Sfânt, ei devin un membru deplin al Trupului Său, când ei sunt umpluţi cu Duhul Sfânt, pentru că 
Dumnezeu a luat Duhul din Christos, a înviat trupul Lui şi L-a pus pe Tronul Său, şi a trimis înapoi Duhul Sfânt 
ca să alcătuiască Trupul mistic a lui Christos, care va fi unit la cina nunţii la venirea Domnului. Tu nu poţi 
organiza Aceasta. Este o Taină. 
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Isus Christos, El este Capul acestui Trup mistic (Efes.1:20-23) El este Rege peste El, lucrând Propria 
Lui voie în domeniul Lui, în Împărăţia Lui. Nu un control al unui episcopsau controlul unui comitet, ci un Rege, 
care este Messia Însuşi lucrând în Propriul Său domeniu. Când a început aceasta? La Cincizecime. Nu 
orgenizaţi Penticostală, ci Experienţa Penticostală. Atunci este când a început cu tine. El a vorbit despre 
Această venire (a experienţei). El a spus ce se va întâmpla. El a spus că va veni. 
60-0911E  CINCI IDENTIFICARI A BISERICII ADEVARATE_  JEFFERSONVILLE.IN  SUNDAY_Par.  34 
 

Trupul lui Christos nu este o organizaţie. Trupul lui Isus Christos este un Trup mistic (Efes.4:4-6) este 
un Trup într-o Împărăţie care este o Împărăţie Spirituală (1.Cor.4:20) care este aşezată pe pământ de Isus 
Christos fiin Regele acestei Împărăţii, Marele Preot, ca să ofere jertfe pentru călătoria în această Împărţie. El 
este un Profet (Cuvântul) care predică Adevărul şi aduce Lumina lui Dumnezeu în această Împărăţie, şi El 
este şi Profet şi Preot şi Rege în această Împărăţie. 

Şi cum ajungem noi în această Împărăţie? Prin denominaţiune? Prin literă? Printr-o strângere de 
mână? Dar, „printr-un singur Duh, noi suntem toţi botezaţi într-un singur Trup,” care este Trupul mistic a lui 
Isus Christos, şi noi suntem botezaţi acolo (în El), nu prin apă, nu prin stropire, nu prin turnare, nici printr-un alt 
fel de botez cu apă, ci „Printr-un singur Duh, noi suntem botezaţi într-un singur  Trup” (1.Cor.12:13) Da, noi 
suntem botezaţi în acest Trup, printr-un singur Duh, Duhul Sfânt, atunci noi nu mai aparţinem la nimic altceva 
decât la Christos. Tu eşti a lui Christos. Este o Împărăţie mistică a lui DUmnezeu, care se aşează, în care noi 
intrăm prin Botezul Duhului Sfânt. Eu iubesc Aceea! 
60-1206  EPOCA SMYRNA_  JEFFERSONVILLE.IN  ROJC 185-227  TUESDAY_ Par.  91 

 
Ţineţi minte, adevărata Biserică a fost întotdeauna un grup mic care a fsot împins afară din alte biserici. 

Adevărata Biserică niciodată nu a fost organizată, pentru că nu este un organism, ci Ea este Trupul mistic a lui 
Isus Christos trăind pe pământ, Duhul Sfânt mişcându-Se în aceste membre (aceste mădulare). Deci, tu nu 
poţi organiza pe Christos, tu nu o poţi face. Eu vreau ca voi să ţineţi seama de aceasta pentru acea Epocă 
Laodicea, acum. Şi ţineţi minte, şi păstraţi aceasta, pentru că fiecare Cuvânt care eu îl vorbesc este pe 
această bandă. 
60-1207  EPOCA PERGAM_  JEFFERSONVILLE.IN  ROJC 229-285  WEDNESDAY_ Par.  113 

 
Acum, ce facem noi? Ne mărturisim păcatele noastre, ne considerăm morţi, îngropaţi cu El prin botez, 

înviaţi cu El în Învierea Lui  (Rom.6:1-11) Pentru ce? Pentru a sta în Locurile Cereşti cu El. Acolo suntem noi 
astăzi, stând, (nu fizic) spiritual; gândurile noastre, mintea noastră, sufletele noastre sunt cu mult dincolo de 
grijurile lumii, chiar acum. Unde suntem noi? „În locurile Cereşti în Christos Isus”(Efes.2:4-7) Cum intrăm noi 
aolo? „Printr-un singur Duh, noi toţi suntem botezaţi de Duhul Sfânt în Trupul Credincioşilor.” (1.Cor.12:13; 
Efes.3:5-8) Împărăţia mistică a lui Dumnezeu.  
62-0527  INTREBARI SI RASPUNSURI_  JEFFERSONVILLE.IN  COD  SUNDAY_ Par. 88 

 
Prin botezul Duhului Sfânt, noi suntem botezaţi în acel Trup, şi suntem liberi de păcat. Dumnezeu nu te 

mai vede pe tine; El vede doar pe Christos. Şi când tu eşti în acel Trup, Dumnezeu nu mai poate judeca acel 
Trup. El deja este judecat. El a luat judecata noastră şi ne-a invitat înăuntru. Şi prin Credinţă, prin har, noi 
păşim înăuntru, şi acceptăm iertarea noastră (Efes.1.3-7) Şi Duhul Sfânt ne aduce în această părătăşie cu El, 
„Şi noi nu mai umblăm după lucrurile lumii, ci noi unblăm în Duhul.” (Gal.5:16-26). 

Însufleţit, Cuvântul vine la noi. El a murit în locul meu. Eu sunt înviat. Aicea sunt eu, cel care eram mort 
în păcat, am fost făcut viu (Efes.2:1-7).  Toată dorinţa mea este să Îl slujesc pe El. Toată dragostea mea este 
în El. Toată umblarea mea vrea să fie în Numele Lui. Oriunde mă duc, orice fac eu, eu Îl glorific pe El. Dacă 
eu merg la vânătoare, dacă merg la pescuit, dacă joc ceva joc cu mingea, orice fac eu, trebuie să fie Christos 
în mine (Col.1:26-28) într-o astfel de viaţă, care va face oamenii să tânjească să fie în acel fel; nu bârfind, 
murmurând, prostindu-se în jur despre biserica voastră. Aţi înţeles voi? 

„Printru nsingur Duh, suntem botezaţi într-un singur Trup.” Şi când Eu vă Sângele, eu voi trece peste” 
(Exod.12:13)  
57-0908M  EVREI CAP.5 şi 6 pt 1._  JEFFERSONVILLE.IN  HEB  SUNDAY_ Par.  118 

 
„Cel ce vă ascultă pe voi, pe Mine mă ascultă; cel ce va dispreţuieşte pe voi, pe Mine mă dispreţuieşte; 

şi cel ce Mă dispreţuieşte pe Mine, dispreţuieşte pe Cel ce M-a trimis” (Luca.10:16) 
Aceea dovedeşte că Dumnezeu vorbeşte mesajul Lui prin Slujitorii Săi. Întotdeauna a făcut-o. Aceea 

este corect. Acum, puterea Bisericii credincioase: „Christos are toată puterea în Cer şi pe pământ.” Credeţi voi 
aceea? Acum, cum e dacă El este în voi? Are Christos toată Puterea? (Mat.28:18). El este Sămânţa Cuvânt 
în Trupul Lui. Şi El, în noi, devine Sămânţa Cuvânt în noi. Ce? Tot ceea ce Dumnezeu era, El a turnat în 
Christos; şi tot ceea ce Christos era, a turnat în Biserică. Aceea este Puterea (Col.1:24-29). 

Acum, priviţi. Amintiţi-vă legea reproductivă a lui Dumnezeu, acum amintiţi-vă: „Fiecare după felul lui.” 
(Gen.1:11-12) Este corect? Sămânţa Christos, Cuvântul, trebuie să vină prin Trupul Său. 
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Sămânţa lui Christos trebuie, trebuie, să vină prin Trupul Său, nu prin o denominaţiune, ci printr-o 
Sămânţă Cuvânt născută din nou, trebuie să vină prin aceasta (1.Petr.1:22-23). Acum, ţineţi minte. Ce este 
aceasta? Sămânţa lui Christos. 

Cum vine sămânţa mea? Prin trup. Cum vine sămânţa acestui pom, măr? Prin trup. Sămânţa este prin 
Trup, şi Biserica este Trupul lui Christos. Biserica Bibliei! (Efes.1:22-23) Această Naştere produce (aceasta 
este Noua Naştere) Îl produce pe El Însuşi în Trup, Biserica Lui este Cuvântul Lui, deci oamenii pot să vadă 
confirmarea din Evrei.13:8 „Isus Christos este acelaşi ieri, astăzi şi în veci” Credeţi voi aceasta? Aceştia nu 
sunt hibrizi enominaţionali, acum. Aceştia sunt cei de pe orbită aşteptând numărătoarea inversă, voi înţelegeţi 
ce spune eu, aşteptând să ia o rachetă. Glorie! Aceştia nu sunt hibrizi deniminaţionali. Nu domnule. Este 
Sămânţa. 

Oh, aicea, noi vom intra în ceva mai adânc acum. Acum, priviţi această Biserică Sămânţă, această 
Biserică cu Sperma reală, adevărată. 

Acum, amintiţi-vă, Dumnezeu niciodată nu a încredinţat predicarea Lui şi Evanghelia Lui unui Înger. 
Câţi cunoaşteţi acest lucru? Câţi cunoaşteţi căci Glateni.1:8 spune, „Dacă un Înger vine din ceruri şi vă predică 
o altă Evanghelie decât cea predicată deja, să fie blestemat.”? Deci, un Înger ar fi greşit dacă el diferă faţă de 
Cuvânt; Dumnezeu vine mai jos de îngeri şi O încredinţează omului, care erau fii (Evr.2:9-10) Credeţi voi 
aceea? Acum, priviţi. Acum, El niciodată nu a încredinţat-O Îngerilor. Observaţi, El nu a făcut-o. 

Acum, Filip a fost sus la Cincizecime, la Jerusalim, ca să se închine. Câţi spuneţi „amin” la aceasta? 
Eunucul, el a fost cu toate DD şi LSD şi de toate. Dar de ce nu a obţinut el ceva? El a venit jos, studiind 
profeţia lui Isaia (Isaia.53:7-8). 

Cu toate că un Înger a trimis pe Filip la el (Fap.8:26-40), dar Germenul de Viaţă a trebuit să vină prin 
Trup, Filip. De unde a venit Germenul? Prin Înger? Îngerul i-a arătat doar un e să meargă. Îngerul a fost un 
mesager (Evr.1:13-14). Aicea este un fiu. Filip avea Germenul, Mesajul, Cuvântul. Aşa poate un copil să fie 
născut. Filip şi-a pus mâinile peste el. Filip l-a botezat în Numele lui Isus Christos. Acolo a venit Duhul lui 
Dumnezeu. Desigur. 

Acum, Germenul a trebuit să vină din Trup. Care Trup? Trupul lui Christos. Corect. Şi Filip era un 
membru al acelui Trup. 

Acum, ascultaţi, acelaşi lucru a avut loc în Fapte 10:44-48. Petru era pe acoperişul casei. Şi un Înger l-
a trimis la casa lui Corneliu. Dar de unde a venit Cuvântul? De la Trup. Un Înger a venit şi a spus, „Nu te 
necăji. Nu numi necurat nimic. Doar du-te şi nu te gândi la nimic.” 

„Şi în timp ce Petru vorebea aceste Cuvinte” nu Îngerul, nu cardinalul; „În timp ce Petru vorbea aceste 
cuvinte...” Ce? El era Trupul. El avea Cuvântul. Cuvântul a preluat. Oh, frate! Îngerul a trimis, a direcţionat, dar 
Viaţa a venit prin Trupul lui Christos. 

Pavel pe drumul lui către Damasc, o vedenie l-a diecţionat. Anania avea Germenele, avea Cuvântul. 
Amin. Acel profet, Anania, a văzut viziunea care a zis, „Du-te acolo sus, pune-ţi mâinile pe el.”  A zis, „Frate 
Saul, Domnul ţi-a apărut pe drum, venind jos aicea.” Cum a ştiut el? El avea Cuvântul, Cuvântul Domnului 
vine la Profet; a profeţit, a mers acolo sus şi a zis, „E la venit şi m-a trimis sus aicea, ca să-mi pun mâinile 
peste tine, şi tu să să fi vindecat şi să primeşti Duhul Sfânt. Primeşte-ţi vederea.” Solzii au căzut de pe ochii 
lui. El s-a ridicat, a fost botezat în Numele lui Isus Christos, şi a pornit să studieze (Fapt.9:1-25). 

Îngerul l-a coordonat, aceea este corect, dar Pavel avea Sămânţa Germene. Este nevoie de Duhul lui 
Dumnezeu, Sămânţa, ca să dea Viaţă Veşnică. 
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Oh, ajută-ne, Dumnezeule, special Biserica Ta, aceia care sunt botezaţi în Trupul mistic alui Christos. 

„Duhul este Cel ce dă Viaţă” (Ioan.6:63) Şi aşa cum Fiul Omului S-a înălţat, tot la fel Trupul Lui se va înălţa. Şi 
El este Capul (Col.1:18-20). Biserica Lui este Trupul. Oh, Dumnezeule, Capul este Cel care conduce Trupul. 
Lasă Capul Cuvânt să călăuzească Trupul lui Christos. Şi fie ca eu să fiu parte al acelui Trup, Doamne.  
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